Сообщение о возможном установлении публичного сервитута

В соответствии со ст. 39.42 Земельного Кодекса Кировская районная администрация информирует о возможном установлении сервитута.

	Уполномоченный орган, которым рассматривается ходатайство 
об установлении публичного сервитута- Кировская районная администрация (исполнительно-распорядительный орган) муниципального района «Город Киров и Кировский район»


	Цель установления публичного сервитута- Строительство и эксплуатация линейного объекта «Уличные газопроводы п. Малиновский Кировского района Калужской области». Обоснование необходимости установления публичного сервитута: Программа развития газоснабжения и газификации Калужской области на период 2021-2025 годы.
 Ходатайство об установлении публичного сервитута подано в отношении кадастровых кварталов: 40:09:130108, 40:09:130109. 


	Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемых к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, подать заявление об учете прав на земельные участки в срок с 16.01.2024 по 30.01.2024 по адресу: 249440, Калужская обл., г. Киров, ул. Пролетарская, 36.
           Администрация муниципального района «Город Киров и Кировский район»,
[bookmark: _GoBack](Время приема: Пн-Чт с 08.00 до 13.00, с 14.00 до 17.15; Пт с 08.00 до 13.00, с 14.00 до 16.00, каб.18)                         в течении 15 дней со дня опубликования сообщения о возможном установлении сервитута в порядке, установленном для официального опубликования(обнародования) правовых актов поселения, городского округа, по месту нахождения земельных участков и (или)  земель,  расположенных  в  кадастровых кварталах: 40:09:130108, 40:09:130109.   
 (адрес,   по  которому заинтересованные лица могут подать заявления об учете прав на земельные участки, а также срок подачи указанных заявлений)

	
Сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещено на официальном сайте  муниципального района «Город Киров и Кировский район», в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»- https://kirovskaya-r40.gosweb.gosuslugi.ru/


	Дополнительно по всем вопросам можно обращаться:
АО «Газпром газораспределение Калуга»
248018, г. Калуга, пер.Баррикад, д. 4
gro40@kalugaoblgaz.ru


	Графическое описание местоположения границ публичного сервитута, а также перечень координат характерных точек этих границ размещено на сайте: https://kirovskaya-r40.gosweb.gosuslugi.ru/



