






УВЕДОМЛЕНИЕ 

О ПРОВЕДЕНИИ ОСМОТРОВ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ



          В соответствии с Федеральным законом от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» администрацией сельского поселения «Село Волое» проводятся мероприятия по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости (зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства, помещений).
          Администрация сельского поселения «Село Волое» сообщает, что 03 июня 2024 года будет проводиться осмотр в отношении ранее учтенных зданий, расположенных по адресу: 
Калужская обл., Кировский р-он, с. Волое, ул. Центральная в период с 14:00 до 14:15;
[bookmark: _GoBack]Калужская обл., Кировский р-он, с. Волое, ул. Заречная в период с 14:30 до 14:45.

Администрация сельского поселения «Село Волое»

























Кировская районная администрация Кировская районная администрация сообщает о проведении плановой работы по выявлению объектов недвижимости, на которые не начисляется налог.
В соответствии со статьями 400, 401 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - НК РФ) налогоплательщиками по налогу на имущество физических лиц являются физические лица, обладающие правом собственности на имущество, признаваемое объектом налогообложения, в том числе: жилые дома, жилые помещения (квартиры, комнаты), гаражи, объекты незавершенного строительства, иные здания, строения, сооружения, помещения.
Не совершение собственником недвижимого имущества действий по государственной регистрации в установленном законом порядке прав на такое имущество может быть рассмотрено как бездействие, направленное на уклонение собственника имущества от уплаты налога на имущество физических лиц, с возможным применением к налогоплательщику мер ответственности за совершение налогового правонарушения, предусмотренных НК РФ, в том числе пунктом 3 статьи 129.1 НК РФ.

